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Az XLavina Pap Motorsport – Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István – alkalmi 

navigátorával, Zentai Kornéllal az oldalán – a hétvégén abszolút hazai környezetben, a 

Vác Ralin hangol majd a szeptember második hétvégéjén sorra kerülő pécsi IRC-futamra, 

ahol mindenképp szeretne majd egy jó eredménnyel előrukkolni. A most hétvégi 

verseny elsősorban az autó tesztelése és felkészítése miatt lesz fontos a pilóta és 

csapata számára.  

 

Pethő István: – Az aradi verseny nem úgy sikerült, ahogy terveztük, ezért a pécsi IRC-

futam előtt mindenképpen szerettünk volna beiktatni még egy versenyt, hogy Pécsett 

pozitív érzéssel állhassunk majd oda a rajthoz. A hétvégén pont itt van a Vác Rali, így 

abszolút hazai környezetben készülhetünk az IRC-futamra, ráadásul aszfalton, ami szintén 

fontos szempont a sok murvás verseny után. 

 

– Idén először rendezhet IRC-futamot Magyarország, korábban sohasem volt ilyenre 

példa, ezért szeretnénk a lehető legtökéletesebben beállítani az autót, és csúcsformában 

odaállni majd a rajthoz. Erre kínál remek felkészülési lehetőséget ez a mostani Vác Rali, 

ahol lesz egy kis viszonyítási alapunk is, hogy hol állunk, hiszen rajtunk kívül az országos 

rali bajnokság mezőnyéből többek között Asi (Aschenbrenner György) és Botka Dávid is 

elindul ezen a versenyen.  

 

– A csapatvezetőnk, Zentai Kornél invitálására veszünk részt a Vác Ralin, és ezen a 

versenyen ő fog nekem navigálni. Tavaly mentünk már együtt a Veszprém Ralin, de 

aszfalton ez lesz az első közös versenyünk, amit természetesen mindketten izgatottan 

várunk. Reméljük, a lehető legjobban sikerül majd számunkra ez a tesztelésnek szánt 

verseny, és pozitív emlékekkel zárjuk az előttünk álló hétvégét. 

 

 Zentai Kornél: – Tavaly nagy szívfájdalmam volt, hogy nem tudtunk rajthoz állni a Vác 

Ralin, de szerencsére idén végre teljesülhet ez a vágyam, mivel az IRC-re való felkészülés 

jegyében Tyutyuval elindulunk ezen a futamon. Nagyon-nagyon örülök ennek a 

lehetőségnek, hiszen tényleg régóta szerettem volna már hazai pályán versenyezni egy 

jót. 

 

– A pályákat ismerem, mint a tenyeremet, hiszen itt lakunk, úgyhogy hatalmas élmény lesz 

versenytempóban végigszáguldani rajtuk, ráadásul a hazai szurkolóink előtt. Sajnos 

egészségügyi problémák miatt még nem teljesen biztos, hogy részt tudok egyáltalán venni 

ezen a versenyen, de gondolhatják, hogy minden erőmmel azon leszek, hogy ott legyek.  

 

– Nagyon szépen köszönöm a támogatóinknak, hogy lehetővé tették számunkra az 

indulást. Szeretnék külön köszönetet mondani Batki Lászlónak, Kristóf Bélának, Pálfy 

Tamásnak, Szabó Lászlónak és persze Tyutyunak, akik mindannyian rengeteget tettek 

azért, hogy elindulhassunk ezen a futamon, továbbá köszönöm a feleségemnek is, hogy 

eltűri mindezt.   
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A XLavina Pap Motorsport - Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, Cola Trans Kft. VPT-Group 

Kft, BLS Transport, Vitalade,  Swiss System Kft., Blue Line Solutions Kft, Duna-Dom 2003 Kft, 

Metrirep Kft, Lemonet Kft, Solar Energy Kft. Deverto Solutions, Interswitch Kft, Origo-Pack Kft., 

Soft Consulting Kft., Helios Gaia Kft., Nero sped Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Informatika 

Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz, Batki Trans Kft. Nagymaros, Focus 92 Kft. Vác, 

www.tomibrikett.hu. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 

 

 

 

 

 

 

 


